

16.10.2019.год.

Представљање новог туристичког садржаја јахоринске гондоле у Новом Саду

Нови туристички садржај олимпијске Јахорине, гондола „Јавор–Партизан“, након успјешне промоције у Београду, биће представљена и у Новом Саду.

У четвртак, 17. октобра, у 12 сати на Тргу слободе у Новом Саду, маркетинг менаџер Олимпијског центра „Јахорина“ Јелена Шкрба, шеф Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицковић и директор Туристичке организација града Новог Сада Бранислав Кнежевић представиће медијима јахоринску гондолу и зимску туристичку понуду олимпијске љепотице.

Гондола „Јавор–Партизан“ један је од најзначајнијих инфраструктурних пројеката на Јахорини, јер ће, захваљујући њој, бити елиминисане гужве у зимској сезони, биће растерећена централна стаза на планини, а гондола ће радити и у екстремним условима – при великим вјетровима и магли.

За њену израду задужена је италијанска компанија „Лајтнер“, а радиће и када друге инсталације не могу, што је био један од основних предуслова за њену изградњу и идеја водиља када је ова инвестиција планирана.

Капацитет гондоле је 2.700 скијаша на сат, има 36 кабина, од којих је једна ВИП кабина, а у сваку кабину може се смјестити максимално десет особа.

Током промоције, која ће трајати до понедјељка, 21. октобра, на новосадском Тргу слободе биће изложена и једна кабина гондоле у коју ће сви заинтересовани моћи да уђу и помоћу уређаја за виртуелну реалност и апликације виде шта их чека на планини.

Пролазницима ће бити подијељене брошуре, на поклон ће добити бандане и једнодневне ваучере за скијање, а моћи ће да учествују и у наградној игри и освоје седам дана скијања на Јахорини.

Организатори промоција јахоринске гондоле „Јавор–Партизан“ у Београду и Новом Саду су Олимпијски центар „Јахорина“ и Представништво Републике Српске у Србији, а организацију промоције у Новом Саду помогла је Туристичка организација града Новог Сада.

Представништво Републике Српске у Србији већ неколико година активно подржава Олимпијски центар „Јахорина“ на промоцији туристичке понуде ове планине, како у зимској, тако и у љетној сезони, као и на представљању пројеката који су реализовани и планирани да буду реализовани у функцији обогаћивања туристичке понуде олимпијске Јахорине.